茨城県体操協会トランポリン委員会 委員長 伊藤 美夫 (公印省略)

## 2023年度 茨城県体操協会トランポリン委員会各種登録のご案内

茨城県体操協会トランポリン委員会会員登録及び、所属団体を持たないトランポリンコーチ・普及指導員有資格者 登録方法のご案内です。

茨城県のトランポリン競技発展の為、トランポリン愛好者の親睦の為、会員登録のご協力お願い致します。

(総会での議決権は、会費1,000円当たり1票とします。端数切捨て)

Googleフォーム送付後、登録料の振り込みお願い致します。振込手数料は各自ご負担ください。

①.団体会員登録 入会の意思のあるスポーツクラブ、サークル、同好会等で理事会が承認したもの。 (会員名簿をエクセルやGoogleスプレッドシートで作成する)

会費 会員1人100円

登録フォーム <a href="https://forms.gle/v4QHiFsGXUUia2k47">https://forms.gle/v4QHiFsGXUUia2k47</a>

②個人会員登録 入会の意思のあるトランポリン愛好者で理事会が承認したもの。

会費 会員1人1000円

登録フォーム <a href="https://forms.gle/GaDQxaJgQUPgn7Ug6">https://forms.gle/GaDQxaJgQUPgn7Ug6</a>

③資格登録

トランポリン委員会会員の方

5.000円

トランポリン委員会非会員の方

5. 300円

登録フォーム <a href="https://forms.gle/GaDQxaJgQUPgn7Ug6">https://forms.gle/GaDQxaJgQUPgn7Ug6</a>

## 登録期限 : 2023年5月15日(月)

(登録は通年可能です。JGA登録は一括登録しますので、原則上記期限でお願いします)

●参考 : JGA加入コードID

茨城県トランポリン審判加入コード

※トランポリン審判、及びシャトル審判は各自で登録です。

1種公認審判員 2種公認審判員 1715009 1715122

3種公認審判員

1715293

シャトル競技審判

1715374

茨城県トランポリンコーチ・普及指導員無所属者団体ID

740800030

茨城県体操協会トランポリン委員会 事務局

〒302-0102 茨城県守谷市松前台7-10-26 岩田和加奈

E-mail mail@ibaraki-trampoline.com

HP https://ibaraki-trampoline.com/

茨城県体操協会トランポリン委員会 事務局 振込先

常陽銀行 北守谷出張所 普通口座 1320623

茨城県体操協会トランポリン委員会 岩田和加奈 (イバラキケンタイソウキョウカイトランポリンイインカイ イワタワカナ)